

Всероссийский конкурс посвящается «75-летию Великой Победы...».

Педагоги С. Дружинина, Е. Ермакова, С. Прель, М. Багбая, Т. Штебе и коллектив МБДОУ приняли участие в конкурсе с песней «Спасибо деду за Победу» и были удостоены диплома I степени.

Открытый творческий интернет-фестиваль для детей и юношества «Помнить сердцем».

Педагоги Ю. Ванюшина, Л. Рубцова, Н. Вербовенко, О. Исакова вместе с воспитанниками активно участвовали в интернет-фестивале, проходившем в мае 2020 г. в честь празднования 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Один из наших ребят стал дипломантом II степени в номинации «Вокальное искусство», остальные воспитанники получили дипломы участников, педагоги отмечены благодарственными письмами.



(победителя конкурса Фонда президентских грантов 2020 года). Победители будут объявлены в конце текущего года.

В рамках проекта «Никто не забыт, ничто не забыто» нам предстоит реализовать еще много интересных мероприятий.

Более подробный отчет, фото- и видеоматериалы можно посмотреть на сайте ДОО (<https://578.tvoyasadik.ru>) и в группе «ВКонтакте» (<https://vk.com/muzruk578>).

Педагогический коллектив
МБДОУ – детский сад № 578, г. Екатеринбург,
п. Шабровский, Свердловская область

Видеопоздравление «Спасибо деду за Победу!».

«Еще не раз спасибо скажем за жизнь, за мир, за детский смех! Спасибо вам, родные деды, и низкий вам поклон от всех!» Педагог О. Берегова и группа «Капитошки» совместно с родителями организовали к 9 Мая 2020 года онлайн-постановку на стихотворение «Спасибо деду за Победу», разнообразив ее фото и небольшой историей о ветеранах, прадедушках наших воспитанников.

«Бессмертный полк».

Педагоги Е. Майорова и Е. Юкляевских приняли участие в онлайн-шествии «Бессмертный полк», организованном на платформе «ВКонтакте», отправив фото своих ветеранов, которые увидела вся страна.

Педагог В. Горбенко и ее внучка Александра Рыбакова вместе с воспитанником ДОО Володей Зоновым прошли отборочный тур Всероссийской добровольческой акции «Семейные фотохроники Великой Отечественной войны» в рамках мероприятий проекта «Семейный архив Памяти и Славы».

